

NOTULEN jaarvergadering IJclub "Oranjewoud", gehouden
op 30 oktober 1967 in Hotel OORD, Oranjewoud.

Ruim acht uur heet de voorzitter een 24-tal leden hartelijk welkom. Het is spijtig dat de opkomst zo klein is, aldus de voorzitter, doch dit is bij alle vergaderingen het geval.

Dit jaar is voor het eerst niet aan alle 800 leden een convocatie gezonden, doch is een advertentie geplaatst betreffende deze jaarvergadering. Het is met een zo groot aantal leden niet meer mogelijk ieder een convocatie te zenden. Ter vergadering komen toch dezelfde trouwe leden.

Het is het afgelopen jaar met de rijderijen rustig geweest, daar de winter is uitgebleven. Veel aandacht kon dan ook worden besteed aan de accommodatie van de baan. Voorts hebben wij de mogelijkheid gehad op de schuld af te lossen, aldus de voorzitter in zijn openingswoord.

De mooie zomer heeft echter tot gevolg gehad, dat de plantengroei in de baan weelderig tiert.

Gelukkig hebben wij met de hulp van de trouwe medewerkers de baan weer zodanig opgeknapt, dat de winter maar kan komen.

De voorzitter brengt die leden die hebben meegeholpen hartelijk dank.

Ook heeft het bestuur gemeend schuttingen bij de start en finish te laten maken, waarmede wij hopen te voorkomen, dat de toeschouwers zich met de beslissing van de juryleden bemoeien. Wij hopen, dat dit een verbetering zal blijken te zijn. Ook is de dam achter in de baan gedicht. Dank zij de medewerking van R. Hoeksma, die zand voor een schappelijk prijsje beschikbaar stelde heeft dit karweitje niet veel geld gekost. Ook is de grond bij de ijstent opgehoogd, zodat deze thans droog is.

Na dit korte openingswoord geeft de voorzitter het woord aan de secretaris voor het lezen van de notulen der vorige jaarvergadering en het jaarverslag.

Over deze beide verslagen zijn geen op- of aanmerkingen, zodat deze onveranderd worden vastgesteld.

Punt 4 Jaarverslag penningmeester.

Hieruit blijkt, dat het saldo per 1/10'67 f. 871.20 bedraagt. Het kapitaal van de vereniging is gesteld op f. 6371.20. Financieel staat de vereniging er dus vrij gunstig voor.

De heer Chr. de Haan vraagt naar aanleiding van dit verslag, of de afschrijving op de baanveegmachine ad. f. 134.-- niet wat te laag is gesteld. Een afschrijving in 5 jaar zou z.i. beter zijn. Aldus wordt besloten.

De heer F. Kok merkt op, dat het voor de leden op de vergadering ~~zal~~ mooi zou zijn een kort uittreksel uit de boekhouding te ontvangen. Een balans zegt zo weinig, aldus spreker. Wanneer men de gegevens op tafel heeft kunnen deze ~~beter~~ worden beoordeeld.

De voorzitter zegt toe, dat hiermede zo mogelijk tekening zal worden gehouden.

Punt 5 Verslag kaskommissie.

De financiën zijn gecontroleerd door de heren Chr. de Haan en T. Hoekstra. Uit het verslag blijkt, dat alles keurig in orde is bevonden. De penningmeester wordt onder een woord van dank voor het keurige beheer, decharge verleend.

Als lid van de kaskommissie wordt inplaats van de heer Chr. de Haan benoemd de heer P. Hoeksma.

Met de heer T. Hoekstra vormt deze dus de kaskommissie voor het komende seizoen.

Punt 6 Ingekomen stukken en mededelingen.

Er zijn geen ingekomen stukken, aldus de voorzitter.

Hij zegt voorts, dat de ijsclub met moeilijkheden zit wat betreft een bandrecorder. Verschillende leden zijn wel bereid hun recorder ter beschikking van de ijsclub te stellen, doch het bestuur is van mening, dat de club beter zelf over een dergelijk apparaat kan beschikken. De aanwezigen zijn het hiermede volkomen eens. Besloten wordt dan ook tot aanschaffing van een bandrecorder over te gaan.

Punt 8. Feestavonden.

Enkele bestuursleden hebben de Fryske Komeedzje zien spelen in Stiens en het vertoonde spel was naar volle tevredenheid. Wij hebben dan ook gemeend deze toneelploeg te engageren voor 6 en 13 januari 1968.

Voorts zal - als de vergadering ermee akkoord gaat- deze ploeg des middags een kindertoneelstuk opvoeren. Gebracht zal dan worden de "Wunderflesse". De extra kosten bedragen f. 150.--.

De aanwezigen vinden het idee prijzenswaardig en er wordt dan ook besloten dit voor de kinderen te organiseren.

Voor de feestavonden zullen weer programmas huis aan huis worden verspreid. Ook zal het bestuur zelf de contributiekarten weer ophalen, aldus de voorzitter. Wel zullen er een paar meer autos ingeschakeld moeten worden voor het ophalen van de contributie in Heerenveen.

Over de feestavonden zijn overigens geen vragen.

Punt 10. Bespreking programma hardrijderijen.

Eerst wordt gesproken over de samenstelling van de diverse commissies.

De regelingscommissie blijft bestaan uit de heren H. de Veen, E. Jongedijk, F. Kok en J. Pikeboer. De leiding van deze commissie is in handen van de heer Pikeboer. Deze geeft de overige leden bericht wanneer er wedstrijden worden gehouden.

De inschrijfkommisssië zal bestaan uit de heren Zandstra en T. Hoekstra.

Voor wat de rijderijen betreft wordt besloten eerst de schoolkinderen aan bod te laten komen. Daarna een ledenrijderij en wedstrijden in hoofdzaak voor de jeugd met geldprijzen. Ook voelt men wel voor een behoorlijke grote rijderij voor mannen of vrouwen met een geldprijs van b.v. f.80.-- of f.90.-- als eerste prijs.

Voor verhuur van de baan aan scholen blijven dezelfde tarieven gehandhaafd.

Punt 11. Rondvraag.

De heer H. de Veen vraagt of het punt juist is, dat leden, die bedanken en later weer lid willen worden f. 4.-- moeten betalen. Dit is inderdaad juist, aldus de voorzitter.

De heer Chr. de Haan vraagt vervolgens het woord. Hij komt nog even terug op het bezoek door de leden aan de jaarvergadering. Hij gelooft niet dat het aantal hoger zal worden als convocaties worden verzonden. Is het niet mogelijk om de vergadering wat aantrekkelijker te maken door een paar schaatsen of wat andere prijsjes onder de aanwezigen te verloten. Hierover volgt een hele discussie, waarbij de heer H. Brouwer opmerkt, dat zij vroeger in Knijpe ook alles hadden geprobeerd om meer leden ter vergadering te krijgen, doch zonder resultaat. Als de leden niet willen, trekt men ze ook niet met een verloting of iets dergelijks.

Besloten wordt het volgend jaar een paar prijsjes te verloten onder de aanwezigen op de jaarvergadering.


Hierna komt de heer Wink de vergadering nog bijwonen, waarbij hij zich excuseert voor zijn late komst, maar dit wil goed maken door alle aanwezigen een gratis consumptie aan te bieden.

De voorzitter vraagt hierna de leden of, er voor de verlotingen op de feestavonden ook weer een paar behoorlijke prijzen moeten komen. De vergadering voelt hier wel voor en aldus wordt besloten.

~~De vergadering aanwezigen~~ Daar geen der aanwezigen nog iets voor de rondvraag heeft, sluit de voorzitter

de vergadering; na een woord van dank te hebben gebracht aan de aanwezigen
~~waaronder de heer D. Miedema van de pers~~ - voor de opkomst en de prettige manier
waarop zoals gebruikelijk bij de ijsclub de vergadering is gehouden.
Hij wekt de leden op zoveel mogelijk als het winter is op de baan aanwezig
te willen zijn, daar er altijd veel werk moet worden verricht.
De heer Wink deelt aan het einde der vergadering mede, dat hij en de heer R.
Hoeksma voor de feestavonden ieder een paar Noren aanbieden.
De voorzitter bedankt namens alle leden onder applaus van de aanwezigen de
beide heren voor hun royale aanbod.
Na een wel thuis aan de aanwezigen sluit de voorzitter de vergadering.

Aldus vastgesteld in de jaarvergadering van
de IJclub "Oranjewoud" gehouden op 1 nov. 1968,


(F. Sleijffers), voorzitter.-


(A. de Vries), secretaris.-